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SRNSFEE6 AN B AFLIEALHANFR ()

HE AREA BALZEE 4 HNL Al
HARL 19578 FLIR =557 8 (BF) kg 490.00
2|F5 L% FLIE =S 5 28 (BR) K 3.20
3| T HEA FLIE =575 5 (BF) kg 900.00
4H=0L (IR ) Ak kg 98.00
5|LH T FLIE =5 5 28 (BR) kg 305.00
6l —~ FLIR =557 8 (BR) kg 385.00
7172\ "B () IR\ & kg 1,800.00
8| =—L HZ A FLIE =575 5 (BF) kg 270.00
9| KRR FLIR =57 58 (BF) kg 600.00

10| HERA—T DF BELAT A i 3 (BK) ZN 650.00
L{G)ZIEHNCA LA (BE) Al ik kg 295.00
12| R BE H AR/ o0 (BF) & 28.00
13[I1FH LA EL FLIE = 575 2 (BF) kg 975.00
14| N & FLIR =557 8 () kg 130.00
15125 FLIR =557 8 (BR) kg 640.00
16|LLEDEF FLIE =5 7 8 (BR) kg 1,900.00
17| H3% LR =255 28 (BK) kg 80.00
18]y~ FLIE =55 5 (BF) kg 80.00
19| B FLIR =557 5 (BF) kg 270.00
20[LAA FLIR =557 8 (BF) kg 240.00
21|25 LR =275 26 (BK) kg 260.00
22| KAR LR =255 28 (BK) kg 80.00
27T 4= FLIE =575 2 (BF) kg 1,320.00
24| Z1FH (BK) Hil & kg 140.00
25| A (BK) Al ik kg 348.00
26| E21 FLIR =557 8 (BR) kg 105.00
2712 AL LR =255 28 (BK) kg 2,970.00
28| A K FLIE =575 5 (BF) kg 330.00
29|50+ FLIE =55 5 2 (BR) kg 420.00
30{h~h FLIR =557 8 (F) kg 335.00
31|2=h~h FLIE =S 75 28 (BR) kg 660.00
32|/ MASE FLIE =575 5 (BF) kg 370.00
33| A OHE FLIE =55 5 (BF) kg 700.00
34| EMEE FLIR =57 5 (BF) kg 816.00
35| DI FLIR =557 8 (BF) kg 270.00
36(WAZ LR = 575 3R (BK) kg 475.00
37| NV T LY LR =255 28 (BK) kg 280.00
38[LES FLIE =55 5 (BF) kg 360.00
9[WHT FLIR =5 51 (%) kg 2,350.00
40] 76 I FLIR =557 8 (BR) kg 385.00
41|35 FLIE =S 7 28 (BR) kg 169.00
A /A LT T v (BK) Hil & kg 186.00
43|ELBMTE FLIE =55 5 (BF) kg 2,900.00
Ml A7 L— FLIR = 2577 2 (BK) kg 530.00
45| AT () a—T/ b kg 880.00
4645 (B) 7LV a3—Rolz/ip kg 1,630.00
47IELH A b B2 —1 () kg 590.00
48|77 LA () 7Ly a3—hblip~ kg 1,350.00
49| —z o 2 — () kg 1,380.00
50(71) Ty EEREF A TR | A 40.00




SR3FEE6 AMIAG & AFLIEAL AL Z (1)
HE b 4h EELES A AT HiAl
51| X7 4L —B () 7))\ & kg 1,070.00
52| FCAA () IR\ & % 210.00
53|.50B (BR) 7 uaa KAg /K e kg 1,090.00
54|HENTeE B B 3 (BR) 0% 650.00
55|72 5L FLIE =505 5 (BF) kg 1,080.00
56| FLIR = 2577 - (BK) kg 283.00
571 H A () a—UR ZN 430.00
58| BEI DT U s g (BK) %N 880.00
B9 NN TAADEE (R & L& kg 580.00
60| X A7 A IKE T 515 H AR/ o0 (BF) N 180.00
61| X2B D=1 () a—U 5, %N 330.00
62|y T — A H AR R A (BR) N 300.00
63| 2 EAKAR (B Hil 1k kg 398.00
64| S GEIP H AR/ o0 (BF) 0% 470.00
65| IKH L E )Y A b B2 —b () kg 560.00
66|F YA FLIR = 2577 - (BK) kg 320.00
67|46 ¥ FLIE = 575 5 (BR) kg 270.00
68| LA Z A KA (k) Al ik kg 318.00
69|F /LR AL F A WA B AR & 45.00
70| Bt &TeE 2z O () 7))\ & kg 5,400.00
T A EF BELAT A i L3 (BK) N 445.00
72|FnRIBALAT —F — & e G ZN 850.00
73| DTea—7 Lk YT G RMEE A EED | A 81.00
T4 TR U R D3/ — () a—UR, N 600.00
75| PR B () 7))\ & kg 2,100.00
6|5 AT — 7 —F B 5 T35 (BR) kg 3,400.00
1A 75 FLIRE =5 5 28 (BR) kg 1,190.00
78| Fb b IV A b B —b (BK) kg 1,600.00
9L AR T b B— ) kg 980.00
80| R —~ FLIE =505 5 (BF) kg 460.00
81| &2 12FD SRR T3 () N 166.00
824 —7'ji PR 5 T 28 (BR) ZN 440.00
83| ISy 74 r—% () a—T8 b & 540.00
84| FakL v T H AR/ o0 (BF) ZN 580.00
85| W IV [ - H AR/ 0L (BF) i 600.00
86|aF Ty H A S 4% 2 0h (BR) {E] 260.00
871D Ak (BK) W FH P )5 kg 80.00
88| 4 T () a—TR 0% 230.00
89| K HIKE: FLIE =575 28 (BR) N 305.00
90| F () a—Uf 1 880.00
91—~ FLIR =57 5 (BF) kg 460.00
92| /k 3 FLIE =55 5 28 (BR) kg 460.00
93|4 K KL =557 5 (BF) kg 420.00
U EHRYTH H AR/ o0 (BF) N 660.00
95| IKiE o — R LIV A o B2 — () kg 910.00
96| ATV VTR R A TR | A 40.00
97| B IHRAR AR — 2T A A H AR R 0 (BR) 13 950.00
98|45 L2 (BK) il 1k kg 215.00
99| F 71T FLIE =S 75 28 (BR) kg 580.00
100[)—71L %2 FLIR = 2577 3 (BK) kg 270.00




AN

FASAEEE6 HANNGY K ANFLP AL HAtZ (i)

RE
HE b 4h EELES A AT HiAl
101| Ay —= FLIRE =55 5 (BF) kg 740.00
102 ¥ %ER () a—U 5, fit] 580.00
103 LB b b A b B —b (BK) kg 1,000.00
1047 L U A () IR\ & kg 1,600.00
105 h O T T P —h H AR/ oL (BF) N 480.00
10672\ C () 7))\ & kg 1,800.00
107 [ BRI R BETE H A SRE R A (BR) b 360.00
108 i JIN 7Y L ALk H ARZE B0 (K il 55.00
109| R G L) Fu H AR/ o0 (BF) N 405.00
L0 EE A L2 W 50T L —d B | B A 5 (R N 450.00
11T =X AT)—Y FLIR =S 5 () kg 700.00
12| FNREE&TF—RT7FA4 (/) AR LK) & 118.00
L3 HIERDFH (BR) & 1 % 855.00
L14|% e H ) — (B —F) (BR) & A 0% 325.00
L1572 0 D80T () a—Uf g 1,760.00
116|Hn v kalEC (Bk) 7o aa KRG /KPE kg 1,210.00
L7|ERLICAICKRL S ) HARRE & (K ZN 540.00
L8| BTF 7V D H AR B a0 (BR) % 990.00
119z e/ HLAE (BK) Hil & kg 378.00
120[# L7 7)) — A5 H AR/ 4L (BR) % 580.00
121K SHZED () a—U 5, 43 520.00
122|8 T e ol A7 —% H o B —b (BK) i 44.00
123|FLF e —F =Ry s (k) & b %N 700.00
124| 7 V—F = Ry AR —) (BR) & A, N 605.00
125 [MERBEN D741 () a—Ufkh %N 660.00
126|F VRO U &omy sy A R () {E] 48.00
127[A 7 EaT (Bk) & b e 765.00
128K — AR v~ b B —1 (BR) & 82.00
12950 — A3 A B T3 (BR) S 570.00
130[ 77 a7 IE Y s g (BK) g 800.00
131 RA Ry R AR FLIE =55 3 (BF) kg 495.00
132[ 4 HED () a—UR b, E 1,050.00
133~ —7 ) H AR B (R 18 620.00
134 [ HER T ERFTE H AR/ o0 (BF) S 720.00
1353 B kbt AT —% () 7Ly 23—hblip~ i 70.00
136| /o A AN DOBRL YT (BR) & -2 5 %N 700.00
137[{BEDLF T T4 ADFHE PpaE () s 1,300.00
138| RS S FHT DR A T3 (BR) kg 510.00
139|8&[E A 2L R Ly (BR) & A %N 700.00
140|859 %) KA (BK) Hil & kg 348.00
41|~ hA—=T DFH (BR) & -5 N 1,250.00
142|¢R7e2>B () R\ & kg 5,400.00
143[$RTe O HAMUEB () IR\ & kg 5,500.00
1445 RFFD 7= e AGS) %N 780.00
145\ R A > 7 R ET T — A (R = &5, 1 218.00
146|FERINI TV DFE (BR) & -2 5 43 830.00
147|& U EEREB () IR\ & kg 1,350.00
148 | A= Ha ke () a—UR A 340.00
149|C o730, FLIR = 2575 5 (BR) kg 320.00
150| A—2 A FLIE =55 5 (BF) kg 360.00




SSRGSy R AFLTEALELAML 2 (FLH)

HE b 4h EELES A AT HiAl
151/ =—w2H— R —= H A S 4% 10 (BR) ZN 520.00
152| LLFLEE Ikt SpgE () & 69.00
153 [/ RN B () a—TR b K 172.00
154> A2 () a—T8 i 168.00
155| 2 — A NLBAT A 2 by B R) kg 1,580.00
156|dbfEER IV TV YIRS T ILEET | A 40.00
157|bE OV —I—FRL v 7 (BR) & -2 5 ZN 800.00
1584 U E - BE PP (R) % 360.00
159[/E L 19kt (B)2—U R = 380.00
160 TIN5 (BR) & A g 280.00
161/ METYIVRLAZE () a—U 5, 3 264.00
162 |/ NS R AE () a—UR b, e 130.00
163|x>Fu g, FLIR = 2575 28 (BK) kg 380.00
164|7V—>2 T 2T A LR = 515 R (BK) kg 1,340.00
165|LALSHLE FLIE =575 5 (BF) kg 720.00
166|F~F 2 —L—F () a—Uf, & 180.00
167[LE Bt () a—UR 5, ZN 240.00
168[p7 0 D & H A S £ dn (BR) 13 530.00
169|E AT HATA AT — K (— ) Bl LIRS 2EPT B4 40.00
170[# 7 L —~_)—— 2 () a—Uf g 433.00
17172z (BR) & -2 5 £ 1,190.00
172| B3 H AR R 0 (BR) kg 92.00
173l —7> BLRA L T3 (BR) kg 700.00
174[/NRI R 72— H AR/ o0 (BF) & 20.00
175|720 5D IR () a—Ufkh g 19.00
176|72O OB FEa— A—TF (¥R) & oA AL = T ] 105.00
177|722 BB A CAA—T (BR) Eu A fLIR & P & 105.00
178 HIFH I LA B BLR £ i T35 (BR) kg 590.00
1790 b B kB — () a—Uf & 168.00
180| O NNEH 2 DEHE (k) A ALIR = SEPT & 105.00
181N T=HD NS AHNT (BR) BuA LR & T i 105.00
182 b ZiT A (B) T A ALIR = 5T & 105.00
1833y 7213 A () a—T8 b & 180.00
184| 7 NV R —R ) p—H— (R) B A FLIR = ZEpT & 115.00
185| B A LA (Fk) & oA FLR = ST & 105.00
186|fELBF O E T E (¥R) &4 AL = 2T & 125.00
1877 DL T a— (k) B A FLIR = T & 125.00
188 X pEx (BR) B oA AL = T 1l 125.00
189|2Fr LBy b B2 —1 () kg 8,500.00
190 | A FLER Ok () a—TUR 8, A 368.00
191 KE3— () a—UR 5, i 185.00
192G 2L D PR 5 T3 (BR) ZN 260.00
193]S 7 {& 7= AIE<E I3 A (BE) & A AL = AT 1 176.00




